



尊敬的顏先生：

您好！

值此農曆乙未新春佳節到來之際，首先向您及您的家人並通過您們全體在台襄陽同鄉致以節日的問候和誠摯的祝福！

2014年，我院率先在省內同級醫院中啟動了醫改工作，實行了藥品零差價銷售，患者滿意度和醫院的社會形象得到了大幅提高。圍繞創建“三級甲等”醫院和“全面質量管理”，我們大力引進人才，不斷優化人才結構，狠抓品質建設和服務能力提升，業務收入再創新高。科研教學、文化建設百花齊放，繼2013年成功創建7個省縣級醫院重點專科後，2014年6個科室通過了湖北省縣級醫院臨床重點專科創建，醫院的綜合實力得到進一步加強，在全省縣級醫院排名中名列前茅。

2015年，醫院的大事之一是要遷入新院區辦公，這也是造福襄陽人民的一件大事。新院位於襄陽市中興大道中段東側，占地217畝建築面積12萬平方米，按三級甲等醫院標準設計，規劃床位1200張，是全省縣級醫院設計最合理、功能最齊全、配套最完善的一所現代化醫院。完成搬遷後，老院區將繼續保留，與新院區形成“一院兩區”格局，西院以腫瘤、感染疾病、醫學美容整形為主。在主體為政府辦公公益醫院基礎上，對西院康復樓進行改造，引進社會資金和管理方式，積極探索醫學養老的模式。目前，新院建設的大部分工作已經完成，年後將擇機逐步搬家。

最後，祝你們身體健康！萬事如意！新年快樂！

襄陽市第一人民醫院

2015年2月16日

186 尊敬的顏先生及旅台同鄉會全體同鄉：

您們好！

2015年8月30日，我院順利完成了歷史性搬遷，由大西街9號搬遷至中興大道。9月1日開始，東院區正式接診，西院區（即老院區）繼續運行，形成了“一院兩區”的醫療格局。

西區現有醫護等工作人員近200人，開放床位350張，可以提供門診和住院服務。設有腫瘤醫學部（含血液病）、感染疾病科、燒傷整形和醫學美容科（含皮膚科）3個學科。

東院區位于中興大道中段東側。2009年由上海衛生建築設計研究院按照三級甲等醫院標準設計。占地217畝，編制床位1200張。是全省同級醫院中設計合理、功能齊全、配套完善，集醫療、科研、預防、教育、康復為一體的現代化醫院，能夠滿足棗陽及周邊地區的基本醫療服務和高端醫院服務需求。

東區目前主要有3棟建築組成，分別是：門急診醫技樓、內科樓、外科樓。

門急診醫技樓地上4層，地下1層，建築面積5.1萬平方米。地上部分主要有診室，醫技科室，手術室，供應室，體檢中心，急救中心和輸血科。地下部分主要是停車場和人防工程。地下停車場可停放368輛，地上可停放412輛。



院長張瑋陪同棗陽市委書記陳東靈蒞臨新院區檢查指導。



（右）市政府副市長劉國清聽院長張瑋詳說新院搬遷運行情況。



內科樓地上 20 層，地下 1 層，建築面積 3.5 萬平方米。4 樓以上是標準病房。4 樓是產科 1 區，3 樓是新生兒病區 (NICU)、PICU，2 樓是透析中心，1 樓主要是辦理入院手續和醫保農合報銷。

外科樓地上 16 樓，地下 1 層，建設面積 2.2 萬平方米，4 樓以上是標準病房，4 樓是產科 2 區，3 樓是 ICU，2 樓是靜脈配置中心，1 樓是食堂。

近年來醫院醫療設備不斷更新，東院區目前擁有西門子 1.5T 核磁共振、菲力浦 64 排 128 層全身螺旋 CT，數位化拍片機、醫科達 15Mev 高能直線加速器、數位減影血管造影機 (DSA)、彩色多普勒超聲診斷儀、全新進口數字胃腸機、鉬勒機、層流手術室、PICU、

XICU、CCU 監護系芒、醫院資訊化系統等萬元以上設備

300 多台 (件) 等，為提高診療技術和服務水準提供了強力的保障。

值此西曆元旦即將來臨之際，順祝各位同鄉身體健康，萬事如意！

棗陽市第一人民醫院

2015. 11.9

**編輯小語：**棗陽第一人民醫院的歷史永遠停格在 2015 年 8 月 15 和 8 月 30 日之間，因為醫院完成全部醫院搬遷，看到嶄新的面貌，相信第一人民醫院會給棗陽人民帶來更新更完善的醫療服務。